AXKHIEIXL I'TA AYZH

Epomoac Karavéonong

1. Xapaxmpiote wg awonj (Z) 1j iabog (1) xabeyia
am0 TI§ EROUEVES RPOTATEIS:

i) H edotepixi yovia A, wpiycvov ABI
sival peyolbtepn axo o I z
ii) H e§wrepixn yovia B‘ wpiycvov ABI
elvai [IKpoTepn axo I z
iii) To afipoicua dvo ywview evog

pryovon eivar 180°. >
iv) Av B> y (e piesvo ABI),

10te B = I xau avtiotpoga. x
v) Av p =7 (o0& wpiyervo ABI),

01e B = I xan avriaTpoea. Z A
2. Ia 1o 1piyevo 100 TAPAKGTL TYHUATOS 1GVEL:
aa=7 fa=1 yl<a<? d.a>7 & 0<a<l
Kvkiomate to ypauua mj5 6oanjg anavmaens ke arto-
loylote my axavoyon oog.
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3. Yrapyer piywvo ABI ue o = %xat B= -S—y; Axaio-
AopHate TV axGVINGI] 00,

Aoxknosig Epnédmaong
1. Zro rapaxérew oypjue eivar B, > I', . Na anodeilete

6u B, > 90°,
A

5 3 Av o xupto rerpamievpo ABIA woyvovy AB = BI
xa1 A =TI, va anodeidete om A4 = IA. Tt ouumepaivete
yia ) BA;

3. diverar iywvo ABI ue B=I" i) Ti eidove ywvia
sﬁmqﬁ;ii)Name’{sménméwcamémv
xopvon A téuver mpv evleia BIT ot eowtepixo onueio
¢ aievpas Bl

4. diverar tpiywvo ABI kar onueio A ™mg nuevBeiog
Bx wov mepiéyet 10 A. Na axodeilere 6u n yovia BAD
eivar pepaiitepn, ion i wxpdrepn ms yevias BAT, av
10 anueio A fpioxetar petald twv B xar A, tavtileton
ue o A 1 fpioxerar uera o A, aviiotoiya.

5. Av M onueio g Paans BI 1gooxeiobg tpiycvon
ABI va arodeifere ot AM < AB.

6. Ze opboyivio iywvo ABT (A =90°), n dtyotouos
s yoviag 4 téuver oy mievpa AB ato 4. Na axodei-
gete ont A4 < 4B,

7. Eote wiywvo ABI kar O onueio oto eaeitepixo tov
wpryavov. Ot BO kar 'O téuvovy tig A" keu AB ota
onueia A koa M avtiatoya. Av wayver 6n BO =10 ko
04 = OM va arodeifete 6m 1o piyewvo ABI eivar 100-
OKE/ES.

8. Eotw woo0keiés tpiywvo ABI (AB = AT) xau K, A
10 uéoo twv AB kor AI” avtioroiya. No anodeilete ot
av 01 ECOTEPIKES SLYOTOUOL TV POVIMV TOU Bwa I
Euvovial ato anueio 4, tote to wpiyovo AKA eivar
1O0OKELES.

9. Gewpoiue 1woakeléc tpiywvo ABI (AB = AI') kou I
TO GNUELD TOUNS TV SLYOTOUMY TV JOVIDV B I Na
Om00EICETE OTL:

i) to iywvo BII eivar 1600Ke/£G,

ii) n Al eivar Styotouog e A.

10. O1 kwporndies K, K, K, axéyovv and m xéin 11
(rapoxdte apjue), aroatacers 7, 6 ko 10 km avri-
aroiya. ‘Eva avtoxivito {eKivaer amé ™y KemUoToin
K, ka1 axolovBevras o diadpowi K K K K| emotpé-

pet ompv K,. O priiopetpnuis tov ypdeer 6t pio avty)




™ diadpoun dujvuae anootaoy 48 km. Evven auto
dvvardy; Aaioloyiote Ty axavmon cog.

K,

AmodsikTikEg AGKI OIS,

(¢}
1. A4v ge wpiyewvo ABI 1oyier p < S0 va amodeilete om

E}§+f’,ﬂmxﬁmém"ya=% 7 #EP%;
2. Eorw tpiyevo ABI ue AB < AT ke M o péoo g
BIC Na axodeilere 6m AMI > ANB.
3. Aiveron tpiveovo ABI we AB < AT ken n Siduecoc
AM. Na amodeilere oni:
i) MAB > MAT",

- +
- ﬁz?{*“-‘ﬂzr'
i) jo + pty + 1, < 2x.
4. Eore kiwiog (O,R) dragiétpon AB ket anueio X g
nutevbeiog OA. Na xabe onueio M tov xikiov ve
anoderybei 611 ZA = IM =< IB. (To ywjua ZA iéyeto
amoatam) tov L axo tov kixio).
5. Eotw wpiywvo ABIT Av n diyotouos 6, téuver kafe-

T0. 1] JLGuEDo Uy, va axodeifete on:

6. Eotw xixiog (OR) xa Svo w0&x AB, A, Av
AB = 2I"' va anodeidere or AB < 214,

7. Z& dto dvion 16do evog kikiov aviatolyoiv yopdéc
OUOL AVITES Kl aVIIaTPOPa.

Livleta Ofpata
1. Eotw xupto tepamieupo ABIA km O eowtepicd

aNUEID TOU,
i) Na arodeidete on

AB + BI' + IA + A4
2
it) fa wova Béon Tov O 1o dabpoieua
04 + OB + O + 04 pivetm eddyioro;
2. Ze wpiyewvo ABI (AB < AT) mpoexteivonue Tic TAgn-
péc BA xen IA mpog to uépog tov A xota tunuere
AA = AT kot AE = AB avtiowiya. H evfeio AE wuver
v evbeio BI” aro anueio M. Na arodeilere on:
i) to iyovo MBE Efxim 1T0OKELES,
it) n diyorouos s BME diépyeton ano 1o anueio 4.
3. Eotw O 1o ojueio towis 1wy diaymvioy evis kup-
o0 Etpanievpov ABIA. Na amodeilere oni:
i) kable diapaviog eiven piKpoTEpN TS NUITEPETPOD
0V TETPATIEDPOY,

it) Al+BA>AB+IA xaw Al +BA>AA+BI
ifi) o ablporoua v diayoviev eival HEYALHTEPO THE

NHITEPIHETPOD TOU TETPAT/EDPOD KAl LIKPOTEO TS

TEPIUETPOV TOV TETPATIEDPOV.
4. Zro eocrtepixé opbhis yoviag xOy Bewpoiue onueio
I ken onig mievpég ms Ox, Oy ta onueia A, B avtiotor-
ya. Na axodeifete ot n mepiuetpog tov mpiyavon ABI
eivan ueyasitepn axo 201

04+ 0B+ 0+ 04>




